
PESTRO DOGAJANJE MED PRVOŠOLCI V NOVEMBRU IN 

DECEMBRU 2024 

V mesecu novembru smo si najprej ogledali predstavo GOZDNO GLEDALIŠČE,  v izvedbi 

gledališča TEATER ZA VSE z Jesenic. Ob gledanju smo uživali, saj sta bila Miško in Bučko 

nadvse zabavna. Še nas sta povabila na oder. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

Kmalu nas je čakalo SREČANJE Z OTROCI IZ VRTCA SOLZICE, ki so nas povabili na obisk.  

 

 

 

Veselo smo se odpravili. Otroci so nas pričakali v avli vrtca, kjer so nas pozdravili s prikupnim 
programom in nam zapeli lepe pesmice. Mi smo zanje pripravili darilce. 

 

  



 

 

 



Skupaj smo tudi veselo zaplesali. 

 

 

Povabili so nas v igralnice, da smo se skupaj poigrali, nato pa smo imeli čajanko. 

 

 

 

 



 

       

 

Tudi učiteljice in vzgojiteljice so uživale ob dobrem čaju, se posladkale in malo poklepetale.  

Mi  smo se po čajanki poigrali še na hodniku. Najbolj zanimiva je bila plezalna stena. Obisk se je vse 

prehitro končal in vrnili smo se nazaj v šolo.  Ob slovesu je vsak dobil darilce - prelep obesek na vrvici. 

 

 

 

 



 

 

          

                       



TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK – maslo, med,mleko in jabolko,  je med prvošolci zmeraj 

nekaj posebnega. Na mizicah imamo praznične prtičke in čajne svečke, prisluhnemo radijski 

oddaji,  ogledamo si film o čebelah ter zapojemo pesem Čebelar. Pogovarjamo se o zdravi 

hrani in seveda uživamo v dobrem zdravem obroku. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



Prvošolci vsako leto sodelujemo v PROJEKTU STRPNOST.  Pogovarjali smo se o strpnosti in 

medsebojnih odnosih. Izražali smo se besedno in likovno ter v vsakem oddelku izdelali svoj 

plakat. 

 

 

 

 



 

 

 

Pridno smo se lotili izdelovanja izdelkov za NOVOLETNO ŠOLSKO TRŽNICO. Ob tem smo se 

pogovarjali, kako pomembno je, da drug drugemu pomagamo. Prostovoljni prispevki gredo v 

šolski sklad in so namenjeni pomoči potrebnim šolarjem.  

 

 

 



 

                        

                                 

 



9. DECEMBRA 2024 se je naša telovadnica spremenila v praznično TRŽNICO PREŽIHOVCEV.  

 

       

 



 

 

 

Zbralo se je veliko ljudi. Kratkemu programu je sledil ogled in nakup lepih izdelkov, s katerimi smo 

pokazali našo ustvarjalnost.  Tudi slastne palačinke niso manjkale. 

 

 

 



 

 

 

Tudi izdelovanje okraskov in krasitev naših učilnic in hodnika nam je šlo dobro od rok. 

Ustvarjali smo pri pouku, pa tudi v jutranjem varstvu in podaljšanem bivanju. 

 

 



 

 

 

 



 

 

                                            



 

                                  



  

 



 

Prve dni v decembru smo prvošolci prisluhnili tradicionalno zgodbici VILIBALD, ki govori o 

majhnem drevescu, ki ga nihče v gozdu ni opazil. A je vseeno postalo nekomu zelo 

pomembno praznično drevo. 

Sledilo je likovno izražanje po zgodbici in nastali so čudoviti likovni izdelki. V učilnici smo 

pripravili lepo razstavo. 

 

 

 

In veste kaj je bilo najbolj zanimivo? Risati snežinke in barvati sneg z belo voščenko, ki se na 

belem listu ni videla vse dokler nismo naredili preliva z modro vodeno barvo.  Pa nam je kar 

uspelo pričarati zimsko idilo, kajne? 

 

 



 

6. DECEMBRA 2024, na dan svetega Miklavža, so nas obiskali učenci OŠ Juričevega Drejčka. 

Razveselili so nas s predstavo MIKLAVŽ PO NAŠE.  

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



Brali smo tudi pravljico MEDVEDJA SKRIVNOST. Medvedek z rdečo pentljo nam je sporočil, 

kako pomembno je, da imamo drug drugega, in da smo do drugih prijazni in jim pomagamo. 

Da darila niso samo lepo zavite reči ampak tudi tople besede in pomoč, ko to potrebujemo.  

V šolo smo prinesli vsak svojega medvedka. Bilo je veselo.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



ZIMA, ZIMA BELA - v mesecu decembru je le zapadel sneg in nas zelo razveseli. Čeprav je bila snežna 

odeja tanka,  smo oblekli kombinezone in se pri urah športa malo poigrali v naravi. 

 

 

 

      

 



V šolo smo prinesli tudi svojo najljubšo igračko in se prestavili z govornim nastopom OPIS IGRAČE. 

 

 

         



 

Ob jutrih smo radi ustvarjali z učiteljico Lizo, ki ji idej za ustvarjanje nikoli ne zmanjka. Pouk pa smo 

vsak dan v prazničnem decembru začeli s pesmico in pogovorom ob svečki. 

                                      

         



 

PRAZNIČNO OKRAŠENE RAVNE so nas zvabile na ogled ulic in izložb. Ustavili smo se na trgu in posneli 

nekaj spominskih fotografij. 

Nekateri smo ob popoldnevih in večerih skupaj s starši udeleževali prazničnega dogajanja. 

 

 

 

 

 



20. DECEMBRA 2024 , sta nas obiskala gospod Kaker in gospod Ropoša. Pripravili smo kratko 

prireditev ob DNEVU SAMOSTOJNOSTI in zapeli himno.  Govorili smo o državnih simbolih: 

ZASTAVI, GRBU, HIMNI in SLOVENSKEM JEZIKU. Gosta sta nam predstavila pomen praznika in 

nam ob tej priložnosti izročila slovensko zastavo. Predstavnika oddelka sta jo s ponosom 

prejela in nesla v učilnico.  Spremljala nas bo do 9. razreda. Veseli smo, da je naša domovina 

Slovenija svobodna država, da živimo v miru. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

Prireditve sta se udeležila tudi gospod ravnatelj Gregor Čuk in pomočnica ravnatelja gospa Jasna 

Bezjak Završnik.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

ŠOLSKA KNJIŽNICA je prostor, kamor radi zahajamo in si izposojamo knjige. Pridno beremo za 

bralno značko. V mesecu decembru smo imeli  pravljično uro ob smrečici iz knjig. Prejeli smo 

lepo darilo ob koncu leta: knjigico in čokoladico.   

 

 

 

 



 

 

        

 



V ponedeljek, 23. 12. 2024 sta nas obiskal BOŽIČEK. Spremljala ga je navihana palčica. Zelo 

sta nas razveselila s svojim obiskom, druženjem in darili. 

 

 

 



    

 



            

 

 



 

 

 



 

    

                



 

 

         

 



 

Božiček se je poslovil, nas pa je čakala malica. V odmoru smo odprli naša darila in se veselo igrali s 

sestavljankami , z napolitankami pa smo se posladkali doma.  

 

 

 

 

 

Sledila je zabava v telovadnici. Naša že upokojena učiteljica Janja Čebulj se je ta dan odzvala 

našemu povabilu in izpeljala sproščujočo in zanimivo TOMBOLO.  Uživali smo ob pokrivanju 

izžrebanih sličic. 



       

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Ob koncu smo še zaplesali ob pesmi GREMO NA LUČKE… 

 

 

 



 

Zadnji šolski dan v letu 2024 smo na prireditvi  POKAŽI, KAJ ZNAŠ nastopali s plesno točko, na 

katero smo se pridno pripravljali ves mesec december.  

Zjutraj je bila generalka. 

 

  

 



 

 

 

 

 

 



Po malici in radijski oddaji ob državnem prazniku DAN SAMOSTOJNOSTI smo se vsi učenci 

odpravili v telovadnico. Prireditev se je pričela z našo točko. 

 

 

 

 



 

Za naše domače smo izdelali lepo VOŠČILNICO z novoletnim voščilom. Pospravili smo jo v 

torbico in se veselo podali na zaslužene  NOVOLETNE POČITNICE. 

 

Iskrena hvala vsem zunanjim sodelavcem, ki ste nam s svojo prisotnostjo omogočili, da so bili 

naši dnevi v novembru in decembru zanimivi, veseli in razigrani. 

NAJ BO LETO 2025 ZA VSE ZDRAVO, VESELO, MIRNO IN ISKRIVO. RAZVESELJUJTE SVOJE 

BLJIŽNJE Z DROBNIMI STVARMI IN IMEJTE SE RADI. 

                                                                                                         UČITELJI 1. RAZREDA 

 

 

Članek pripravili in fotografije posneli:  Andreja KEBER in Marija MIRNIK. 




